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Časopis Puls tvoříte s námi. Aby byl výsledek co možná nejlepší, shrnujeme podmínky uveřejnění: článek, 
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(1 600 x 1 200), A4: 3 MB (2 048 x 1 536 – 1 920 x 2 560). Rozsah: poděkování, životní jubilea, narození dítěte, 
výročí, oznámení – 50 slov; článek – 100 slov, příspěvek na téma – 150/300 slov. Inzerce a plakáty musí být 
v tiskové kvalitě. TEXT: ZASÍLEJTE V BĚŽNÝCH TEXTOVÝCH EDITORECH BEZ VLOŽENÝCH FOTOGRAFIÍ!
FOTOGRAFIE: (NESOUCÍ NÁZEV ČLÁNKU, POPŘ. JINÝ POPISEK) POSÍLEJTE V PŘÍLOZE MAILU.
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Editorial…letní
Už jste někdy něco zachraňovali? Určitě v nějaké míře ano. Všimli jste si skutečnosti, že 
úspěch záchrany stoupá s mírou porozumění dané zachraňované věci? Jinak… čím víc se 
vy o věc zajímáte, tím víc víte a tím snáze se vám pro věc zapalují další „spolubojovníci“?!

Nedávno jsem se ocitl v zahrádkářské kolonii, kam jsem jako desetiletý kluk chodil na 
zahrádku. To místo již zásadně změnilo svůj vzhled, ale ta boudička (s propadlou střechou 
a  dřevomorkou), s  ponkem se svěrákem  – co jsem se tam nabrousil a  nařezal lodiček 
a mečů…, tak ta tam stále je. Najednou mě popadla, nikoli myšlenka na záchranu neza-
chranitelného, ale touha odnést si alespoň něco z toho, co již nikomu nepatří, co je opuš-
těno, zavaleno odpadky, ale pro mě je to cenné. Starý žlutý metr, ševcovské šídlo, pilka 
zlodějka s dřevěnou rukojetí – vzpomínky takřka hmatatelné… A po troše vyptávání v rodi-
ně jsem zjistil, že to jsou věci, které tam nechali Sismilchovi, když byli v létě 45 odsouváni. 
Zahrádky se tenkrát také rozdávaly, a jedna z nich se stala součástí mého dětství. Teď pár 
těch předmětů po 35 letech mám zase v ruce a třeba je někdy ukážu, předám nějakému 
vnukovi pana Sismilcha, který z Mnichova přijede po stopách svých předků. Nyní jsou ale 
součástí dílničky našich dcer. Kolikeré ruce to za těch 80 let už asi jsou, že? Ano, Evropa. 
Prostor, kde téměř každé místo, každý předmět je plný příběhů, protichůdných nálad, teo-
rií a názorů, ale snad také tolerance a ochotě si naslouchat.

Krásné léto, Váš Vladimír Jindra, ředitel Kulturního domu Střelnice.
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Dotace na „výrobu“ pitné vody
Z  důvodu poslední možnosti čerpání evropských dotací na rekonstrukce úpraven vod 
zpracovalo Město Vrchlabí projekt na rekonstrukci úpravny pitné vody v  Herlíkovicích. 
V době uzávěrky tohoto vydání Pulsu byla relevantní informace, že byla Státním fondem 
životního prostředí dotace přidělena.

Jan Sobotka vysvětlil: „Požádali jsme nyní o dotaci proto, že v dalším plánovacím ob‑
dobí na rekonstrukce podobných zařízení už dotace nebudou. Museli bychom je rekon‑
struovat za vlastní peníze, proto jsme se rozhodli žádost podat nyní. Jsem rád, že to vyšlo. 
Projekt je stanoven na práce ve výši 70 mil. korun bez DPH, dotační peníze by mohly 
pokrýt 65%. Pokud vše dobře dopadne, dojde k výběrovým řízením a k uzavření smluv. Na 
konci tohoto roku by měla být rekonstrukce realizována. Proběhne za plného provozu.“

Pitná voda je tekutinou života
„Nejde tady o nedostatek vody. Úpravna vody v Herlíkovicích, která používá vodu hlavně 
z Labe, je pulzujícím srdcem nejenom našeho města. Je to náš hlavní zdroj pitné vody, 
jiné zařízení nemáme“, uvedl starosta Vrchlabí Ing, Jan Sobotka. „Jakmile se v dohledné 
době na důležitost vody nezačneme dívat stejným úhlem pohledu jako na energie, bude 
to špatně.

Poslední rekonstrukce úpravny vody proběhla v roce 1996. Nebyla tak zásadní, s jakou 
počítáme nyní. Úpravnu nebudeme zvětšovat ani přistavovat. Její kapacita je dostačující. 
Uvnitř budou měněny ocelové trubky za nerezové, budou vyměněna čerpadla, instalovány 
nové technologie ke zdokonalení procesu regulace, elektroniky ovládání, automatického 
dávkování apod. Přibude akumulační nádrž, která obsáhne 500 kubíků vody. Je vodoje‑
mem se zásobárnou na pět až šest hodin.

Jsem rád, že budeme mít také lepší přehled o kvalitě vody. Na mnohá další desetiletí 
budeme vědět, že máme v pořádku zdroj životně důležité tekutiny.“

D. Palátková
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Přátelská návštěva 
ze Šumavy
Starosta Vrchlabí a  předseda Krkonoš  – 
svazku měst a  obcí Ing.  Jan Sobotka a  ře‑
ditel Správy Krkonošského národního par‑
ku Ing.  Jan Hřebačka se ve Vrchlabí setkali 
s Mgr. Pavlem Hubeným, ředitelem Národní‑
ho parku Šumava a Petrem Málkem, předse‑
dou šumavského Svazku měst a obcí a záro‑
veň starostou Kašperských Hor.

Jan Sobotka vysvětlil: „Pánové ze Šumavy 
přijeli do Krkonoš zjistit, jak Svazek Krko‑
noše a Správa KRNAP vzájemně komunikují 
a spolupracují. Rádi si vyslechli naše zkuše‑
nosti. Myslím, že tak získali dobré povědo‑
mí o tom, jak to v Krkonoších chodí, na čem 

stojí naše vzájemná důvěra.
Šumava je krásná oblast, velice rozleh‑

lá, má zajímavou historii. Turismus se však 
za minulého režimu v této svým způsobem 
zakázané zóně nerozvíjel, proto tam nemá 
takové kořeny jako v  Krkonoších. Až nyní 
si oba pánové uvědomují, jaké jsou jejich 
možnosti, role a pozice a  vymezují se vůči 
ostatním subjektům na Šumavě. Ani v  Kr‑
konoších nic nevzniklo náhodou. Díky „ot‑
cům zakladatelům“  – panu Jiřímu Vanclovi, 
Karlu Klímovi, Pavlu Klapušovi a ze začátku 
také Michalu Vávrovi – jsme vytvořili pozici 
Svazku Krkonoše ve smyslu jeho spolupráce 
se všemi, od velkých po malé. A  vzájemně 
se doposud respektujeme. Držíme jasnou 
úlohu Svazku v regionu, tedy roli a linii na‑
stavenou od počátku. Děláme celokrkonoš‑

ské projekty a „nelezeme do zelí“ ostatním. 
Nekonkurujeme si a projekty koordinujeme. 
Dnes už můžeme říci, že jsme díky zkuše‑
nostem odborníků naši „politiku“ nastavili 
vhodně a  dobře. To na Šumavě teprve za‑
číná. I  když je to běh na dlouhou trať, vě‑
řím, že se i tam vzájemná spolupráce vyplatí. 
Měli by pomáhat vlastním lidem, kteří tam 
žijí a pracují, vylepšit jejich život. Je nadějné, 
že ve vztazích mezi významnými osobnost‑
mi Šumavy došlo k  posunu, jsou ochotni 
a  schopni spolu vzájemně jednat a  postu‑
povat společně. I v Krkonoších chceme, aby 
se naše území rozvíjelo rovnoměrně. Proto 
stále hledáme společné názory a  postoje.“, 
uzavřel J. Sobotka.

D. Palátková

Nábřeží Labská 
jako „předehra“,
náměstí Míru jako 
„vrchol“

Během srpna budou zahájeny přípravné 
práce na zásadní rekonstrukci náměstí Míru. 
Od 1.  září do 30.  října  2017 bude náměstí 
zcela uzavřeno. Do zimy bude silnice přes 
náměstí Míru hotova. Pak se práce přeruší 
a započnou opět na jaře následujícího roku 
s termínem dokončení podzim 2018. Poté se 
město Vrchlabí dočká mimořádného centra.

Jan Sobotka zdůraznil, že se jedná o vel‑
mi složitou a zásadní stavbu: „Podle mého 
soudu se střed města opravdu výrazným 
způsobem zatraktivní. Vylepší se plynulost 
v  napojení automobilového provozu na 
hlavní silnice na křižovatkách a  zpomalí 
doprava. Chodníky a přechody budou vyvý‑
šeny, čímž vzniknou přirozené bezpečnostní 
prvky. Parkovací plochy nejsou zachovány 
ve stávajícím rozsahu, bude jich spíše méně. 
Náměstí nebude vizuálně připomínat par‑
koviště.

Vznikne zajímavý vodní prvek, připomí‑
nající dřívější náhon, který měl mimořádný 
hospodářský význam pro Vrchlabí. Vyráběl 
elektrickou energii a  napájel vodou řadu 
industriálních objektů. Je mezi námi možná 
několik pamětníků, kteří před farou otevře‑
ný náhon pamatují. Voda v  náhonu bude 
stále čerstvou vodou z  Labe, nikoliv uza‑

Hotové Labské 
nábřeží bude 
„předehrou 
k celé opeře“
Pomalu, ale s  jistotou se začíná rýsovat 
finále první z  připravovaných lokalit, kte‑
ré zásadním způsobem zkultivují centrum 
Vrchlabí. Vždyť po dokončení nábřeží bude 
následovat náměstí Míru. Vezměme to pěk‑
ně po pořádku.

Přijďte se v sobotu 9. 9. 2017 v dopoled‑
ních hodinách (cca od 9.30 do cca 11.30 ho‑
din) podívat, jak to dopadlo, zve starosta Jan 
Sobotka:

„Těším se na slavnostní otevření a  veli‑
ce si přeji, aby se těšili i moji spoluobčané. 
Nábřeží si to zaslouží. Bude totiž krásné. Při 
setkání zahrají mladí hudebníci ze ZUŠ Karla 
Halíře. Radostnou náladu doprovodí krátké 
proslovy a soutěžní den pro děti.

Po dokončení prací se budou moci lidé 
proudící centrem vydat i  na další tepnu 
s  cyklostezkou, přes most k  Divadelnímu 
klubu, kde časem vznikne Kulturní triangl. 
Náplavka se dřevem bude učiněným koupa‑
lištěm uprostřed města. Na vydlážděné plo‑
še vznikne krásné shromaždiště, stánek se 
sociálním zařízením a občerstvením umožní 
delší pobyt všem. Měli bychom mít radost. 
Sdílejte ji s námi a přijďte mezi nás.“

D. Palátková.

Užitečné konzultace
Mezi představiteli českých národních par-
ků a svazků měst a obcí jsou nutné obou-
stranné či vícestranné konzultace. Při ře-
šení klíčových otázek považují legislativci 
čtyři české národní parky (NP Krkonoše, NP 
Šumava, NP České Švýcarsko, NP Podyjí) 
za jeden celek (i když je každý jiný) a pra-
vidla v  nich nastavují plošně. K  tomu Jan 
Sobotka doplnil: „V rámci možností vedeme 
dialog i s dalšími představiteli území s ná‑
rodním parkem. Nedávno jsme ve Vrchlabí 
přivítali návštěvu z Národního parku České 
Švýcarsko. Máme snahu v  širším kontextu 
získávat informace a zkušenosti, jak pracují 
a smýšlí jinde. Problémy nejsou tak odlišné, 
jak by se na první pohled mohlo zdát, je‑
jich řešení tedy také ne. Je to v lidech, v je‑
jich schopnostech, ve vzájemné spolupráci 
a důvěře i v zapojení všech jednotlivců do 
společné práce.“

D. Palátková

Nové prvky u rybníka 
Vejsplachy se rýsují
„Každý rybník je v  létě vyhledávaným cílem 
zastavení. Vrchlabský rybník je letos z důvo‑
du rekultivace na suchu. Řada lidiček, kteří 
mají lokalitu rádi, jistě sleduje, jak práce 
postupují“, uvedl Jan Sobotka a pokračuje: 

„Základní úkoly, jako odbahnění, vyztužení 
břehů rybníka a na obou březích obnovení 
písčitých pláží, jsou dokončeny. Zbývá vy‑
budovat základy staveb (skákadlo a  mola), 
které budou následně zatopeny vodou. Pak 
začneme s napouštěním. Už máme vybránu 
firmu, která do konce srpna stavbu základů 
provede.

Počítáme s vybudováním pěší stezky ko‑
lem rybníka. Musíme vyřešit systematickou 
údržbu zeleně a likvidaci odpadu, do které 
budou zapojeny technické služby města. Po‑
kud bude dostatek vody, rádi bychom, aby 
byl rybník používán už v příštím roce.“

D. Palátková.
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SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:
2. 8.–30. 9. 2017 • NECHTE MĚ BÝT, JAKÁ JSEM 
Anne Franková se stala světově známým příkladem, kam vede 
lidská netolerance a agresivní hloupost. Její příběh představí 
putovní výstava připravená Institutem Terezínské iniciativy. 
Dozvíte se mimo jiné, jakou roli v jejím životě sehrál vrchlabský 
rodák Viktor Kugler. 
Vernisáž se uskuteční v úterý 1. srpna 2017 v 17 hodin. Domky 
na náměstí Míru

5. 8. 2017 • HORSKOU PĚŠINOU
Vydejte se s námi na toulky cestou necestou za zajímavými 
a mnohdy zapomenutými kouty Krkonoš a objevte s námi krásy 
horských luk, lesů a malebných zákoutí.
Bližší informace a přihlášky: 
Jana Tesařová, jtesarova@krnap.cz, 733 673 642

5. 8. 2017, 10–14 hodin • PLETEME ZE ŠUSTÍ 
Kurz pro začátečníky, kteří si chtějí vyzkoušet svou zručnost. 
Pod vedením lektorky si vyrobíte jednoduchou figurku. Čtyři 
historické domky na nám. Míru, č. p. 222 
Přihlášky a podrobnější informace: Jarmila Horná, tel.: 775 383 021

13. 8. 2017 • JAK KŮROVEC KŮRU KOUŠE 
Odpovíme si na otázky: Je tu kůrovec doma? Je rozdíl mezi 
kůrovcem a lýkožroutem? Je lapák to samé jako lapač? 
Výprava na místa bezzásahová i kalamitní. 
Bližší informace a přihlášky: 
Daniel Bílek, dbilek@krnap.cz, 737 225 417

19. 8. 2017 • MIKROSKOPIČINY 
Vzrušující výlet do krkonošského lesního mikrosvěta dveřmi, kte‑
ré si sami otevřete. Bližší informace a přihlášky: 
Michal Skalka, mskalka@krnap.cz, 737 331 912

19. 8. 2017 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, leč zajímavá místa v Krkonoších.
Bližší informace a přihlášky: 
Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

do 26. 8. 2017 • ŘEMESLNICKÉ LÉTO 
Zveme vás na 20. ročník Řemeslnického léta ve Vrchlabí. Celé léto 
budete mít možnost v podloubí historických domků nakouknout 
pod ruce mnohým řemeslníkům. Uvidíte pletení, vyšívání, 
paličkování, výrobu loutek, keramiky, šperků a nejrůznějších 
dekorací, malování na textil i sklo, drátování, broušení kamenů 
a mnoho dalších činností. Chybět nebude ani možnost vyzkoušet si 
některá řemesla v rámci připravovaných kurzů. Bližší informace: 
Jana Antošová, jantosova@krnap.cz, 499 456 705

DÁLE PROBÍHAJÍ VÝSTAVY:
do 31. 8. 2017 • KRKONOŠE, HORY NAŠE 
Výstava obrázků, které vytvořily děti z léčebny Vesna v Janských 
Lázních. Svými pracemi chtěli žáci poděkovat lektorům Správy 
KRNAP za program o zvířeně Krkonoš. KCEV Krtek

do 30. 9. 2017 • MALOVANÝ NÁBYTEK
Výstava představí regionální lidový nábytek z bohatých sbírek 
Krkonošského muzea ve Vrchlabí s veškerými jeho specifiky. 
Těšte se na malované truhly a skříně s motivy květin, zvířat i lidí, 
ale i zajímavé židle a další doplňky. Zábavně poučné hry pro malé 
i velké samozřejmostí, i s nábytkem může být legrace! Ambit 
kláštera ve Vrchlabí

do 30. 9. 2017 • KONEC TRADIČNÍHO HOSPODAŘENÍ V KRKONOŠÍCH? 
Výstava přibližuje prostřednictvím předmětů, dobových fotografií, 
archivních materiálů, příběhů konkrétních lidí a tematických her 
pro malé i velké, nejen pro horské hospodáře, často zapeklitou 
situaci po roce 1945. Domky na náměstí Míru 

Více informací o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na
www.facebook.com/spravakrnap.
Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a  získávejte informace 
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.

vřeným vodním okruhem. Vymyslet systém, 
jak vodu přivést z Labe a zase ji okolo fary 
odvést zpět do stávajícího náhonu, bylo do‑
cela složité. Do téměř původní podoby na 
někdejším náměstí bude instalován morový 
sloup.

Impozantní bude jistě vnější i  vnitřní 
osvětlení kostela, které především v  zimě 
osvětlí exteriér kostela skrze okenní vitráže. 
Pěkně propracované budou květinové záho‑
ny podél zdí fary a kostela.

Čeká nás obří akce za cca  40 milionů 
korun, která zahrnuje velikou část území 

a  podle mého soudu úžasně vylepší stáva‑
jící neatraktivní část centra. Příprava trvala 
devět let. Chceme, aby vše, včetně detailů, 
bylo pěkně propracováno a zpracováno. Ve‑
lice nám záleží na tom, aby se finále lidem 
líbilo. Myslím si, že je na co se těšit. Náměstí 
bude větší, zásadnější, důležitější, krásnější. 
Nábřeží byla „předehra“, náměstí bude „vr‑
chol“.

D. Palátková
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M Ě S T O  V R C H L A B Í

Jak více pozvednout 
veřejný prostor města 
Vrchlabí – prostředí, 
které nás obklopuje, 
ovlivňuje a spoluutváří?
Pokud pokládáme toto téma za důležité, jis‑
tě máme na jazyku hned několik odpovědí.

Tušíme, že veřejný prostor by měl být 
živý, měl by nabízet místa k  setkávání, ke 
kulturnímu obohacení, ale i místa k nákupu, 
získání informací, k objevování nového, pro‑
cházkám, jízdě na kole, odpočinku, atd. Tedy 
místo, kde se člověk rád zastaví, ale kterým 
může i  jen tak projít za nějakým dalším cí‑
lem. Zjednodušeně si můžeme říci, že ve‑
řejný prostor je definován zástavbou, příro‑
dou, terénem, cestami, pěšinami a vším, co 
je v tu chvíli kolem nás a má k nám nějaký 
vztah.

Pak nás třeba napadne, že opravíme 
domy, obnovíme cesty, navrhneme nová 
zákoutí, umístíme nový mobiliář, zorganizu‑
jeme různé kulturní programy a  další jistě 
velmi důležité činnosti.

Komise pro regeneraci městské památ‑
kové zóny se rozhodla nahlédnout na ve‑
řejný prostor v centru města (v památkové 
zóně) z hlediska reklam, označení provozo‑
ven a dalších podobných prvků. Ačkoliv se 
tyto nedílnou měrou podílejí na celkovém 
vzhledu historického jádra našeho města 
a  z  tohoto hlediska jsou na ně přirozeně 
kladeny estetické požadavky, jejich účel je 
primárně informační, reklamní.

Právě tato skutečnost s sebou často nese 
uplatnění principu souboje o nejviditelnější 
reklamu nebo nějaké jiné upozornění. To se 
následně projevuje např.  přemrštěnou ve‑
likostí, velkými barevnými kontrasty či bli‑
kajícím osvětlením. Cílem je, aby konkrétní 
vzkaz maximální měrou zapůsobil a  nebyl 
přehlédnut. Informace, reklamy a  nápisy, 
které se této pomyslné „soutěže“ neúčastní, 
se rázem stávají „neviditelnými“, a obchod‑
níkům v rámci zachování konkurenceschop‑
nosti mnohdy nezbyde nic jiného, než se do 
boje o pozornost zákazníka zapojit.

Idea, kterou komise předkládá, spočívá 
ve vytvoření určitých pravidel či regulí, kte‑

ré následně podpoří soutěž o  nápaditost 
reklam, spojenou s empatičtějším postojem 
vůči svému okolí (namísto stylu výše popsa‑
ného). Tím, jak pevně věříme, dojde také 
k vytříbení vnímání ze strany pozorovatele. 
Ten si opět bude schopen všímat jemnějších, 
nyní mnohdy skrytých součástí veřejného 
prostoru, které za naši vlídnou pozornost 
jistě stojí.

Pokud si klademe otázku, jak se ještě 
přiblížit k  oblíbeným turisticky atraktivním 
místům, myslíme si, že tímto krokem je to 
možné. Můžeme to vidět na příkladech čes‑
kých i zahraničních měst.

Zpracovaný dokument, který se jmenuje 
„Kultivace veřejného prostoru“ a na kterém 
komise již přes rok pracuje, je členěn do zá‑
kladních kapitol. Ty také prozrazují, čím se 
tento podklad podrobněji zaobírá.

Jedná se o:
·  průčelí budov – firemní označení provozo‑

ven
·  výkladce a okna
·  prostor podloubí
·  lunety, oblouky podloubí – vnitřní, vnější
·  sloupy veřejného osvětlení
·  vývěsní skříně
·  výstrče
·  tzv. áčka
·  markýzy a slunečníky
·  reklamy a billboardy.

Příklad několika navržených pravidel:
·  áčko může být na provozovnu pouze jedno 
stejně tak jako výstrč;

·   sloup veřejného osvětlení nemůže být no‑
sičem žádné lepené, kartonové či jiné re‑
klamy;

·  u  označení provozoven nelze použít ba‑
revně se měnící osvětlení (neony, led…) či 
blikání.

Návrh tohoto souhrnu pravidel byl již 
dříve rozeslán k připomínkování do dalších 
komisí města a  veškeré jejich zaslané ko‑
mentáře a nápady byly dále projednány.

Dokument obsahuje také návrhy na in‑
vestiční pobídky u  tzv. áček, kde by město 
mohlo nabídnout zájemcům k  prodeji vy‑
brané kusy vzhledově sjednocených rámů 

„áček“ za zvýhodněné ceny. Tím by se zredu‑
kovalo množství nesourodých druhů toho‑

to specifického reklamního prvku a  město 
Vrchlabí by vstřícným krokem celou snahu 
o  zvelebení veřejného prostoru ještě více 
podpořilo.

Současně se počítá se situací, kdy majitel 
či provozovatel obchodu do nového označe‑
ní provozovny právě zainvestoval. V  tomto 
případě by byla případná úprava prvků dle 
stanovených pravidel realizována s určitým 
časovým odstupem, např. i několika let.

Dokument obsahuje obrazovou přílohu, 
která prezentuje příklady zdařilých realiza‑
cí v  jednotlivých kategoriích a  to zejména 
ve  Vrchlabí. Naštěstí jich není málo, nic‑
méně velmi často zapadají, respektive jsou 
přehlušeny útočnými a  neúměrně výrazný‑
mi formami okolních označení.

Komise je také přesvědčena, že navrho‑
vaný materiál by se po dopracování a  pří‑
padné korekci měl stát vyhláškou města. 
Tato právní forma dokáže, dle našeho ná‑
zoru, vyjádřit přímou podporu a  potřebu 
města Vrchlabí tento typ podkladu mít a sa‑
mozřejmě má svou potřebnou vážnost i vy‑
mahatelnost.

Pokud Vás napadne, že pravidly v doku‑
mentu obsaženými můžeme nechtěně elimi‑
novat i dobré nápady či počiny, je to určitě 
pravda. V rámci popsaných regulí není mož‑
né obsáhnout úplně vše ideálně. Proto jsme 
jako součást návrhu zapracovali také mož‑
nost výjimky, kterou může rada města udělit, 
např. při kvalitním architektonickém návrhu.

Celý návrh je k nahlédnutí jak na webu 
města Vrchlabí : www.muvrchlabi.cz (cesta: 
Město →Samospráva → Výbory a komise → 
Komise pro regeneneraci městské památ-
kové zóny), tak v tištěné formě na městské 
podatelně na zámku a v infocentru RTIC na 
radnici.
Rádi bychom přispěli k  tomu, aby se lidé, 
místní i  turisté, kteří se do centra města 
jakkoliv dostanou, cítili lépe a  aby na nás 
všechny toto cenné kulturní prostředí pů‑
sobilo příjemně a inspirativně. Doufáme, že 
budeme jako komise s  touto vizí plně po‑
chopeni, naše společná práce se nevytratí 
a  městu Vrchlabí ve zkvalitnění veřejného 
prostoru pomůže.

S úctou,
Komise pro regeneraci 

městské památkové zóny

Nakládání s vodou 
s péčí dobrého 
hospodáře
Rybník Vejsplachy je velikou zásobárnou 
dešťové, v menší míře podzemní či podpo‑
vrchové vody. Přítok vody do rybníka je už 
v současné době poměrně malý (přitéká jen 
několik litrů za vteřinu) a  lze předpovídat 
i  časy sušší, proto celková bilance součas‑
ného odběru vody na závlahu a zasněžování 

(9 litrů za vteřinu) nutí k vážnému zamyšlení.
K tomu Jan Sobotka uvádí: „Přírodní deš‑

ťovou vodu v rybníku využíváme ke koupání, 
k  zavlažování fotbalového stadionu a  k  vý‑
robě technického sněhu. Smyslem našeho 
snažení je naučit se s  touto vodou lépe 
hospodařit. Do rybníka totiž natéká v  da‑
ném okamžiku méně vody, než je okamžitá 
spotřeba na zavlažování stadionu a výrobu 
technického sněhu. Ale pod fotbalovým sta‑
dionem je spousta podzemní vody. Plocha 
stadionu je stavěna tak, aby závlahová voda 
rychle protekla do kyprého podloží tvoře‑
ného vrstvou písku. Je zájem vodu zachytit, 

aby neutíkala do kanalizace a znovu ji ještě 
alespoň jednou otočit zpět do tohoto kolo‑
běhu. Zvažujeme také, že voda z budoucího 
bazénu, která se bude muset povinně často 
měnit, by mohla být předčištěna a  navra‑
cena zpět do rybníka. V  souvislosti s před‑
pokládanými problémy s  množstvím vody 
je zadržování dešťovky vhodným řešením. 
Rybník Vejsplachy je určen k zábavě, odpo‑
činku a  rekreaci, měli bychom však podpo‑
rovat také jeho multifunkční možnosti.“

D. Palátková
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Ohlédnutí za koncem 
školního roku aneb 
Jak přežít prázdniny 
ve zdraví

Ve středu 21. června proběhla pro žáky naší 
základní a mateřské školy společná preven‑
tivní akce s příslušníky městské a státní pol‑
icie, zaměřená na prevenci dopravních ne‑
hod, vhodné chování během prázdnin a vy‑
varování se nebezpečných krizových situací.

Děti byly rozděleny do tří skupin, které se 
střídaly na třech stanovištích:
·   střelba ze vzduchové pistole  – nejvíce at‑
raktivní disciplína

·   výbava policisty  – zbraně, ochranné pros‑
tředky, dopravní prostředky, apod.

·   prevence v oblasti dopravní výchovy a cho‑
vání v krizových a nebezpečných situacích

Hravou formou děti získávaly důležité in‑
formace a dovednosti potřebné pro vlastní 
bezpečí a  ochranu, vhodné nejen na nad‑
cházející prázdniny.

Abychom dokázali správně řešit ne‑
bezpečné situace nejen v  dopravě, ale 
i  v  běžném životě, např.  poranění sebe či 
kamaráda, náhlé potopy, rozvodněné toky 
či nenadálý požár, navštívili nás ještě před 
koncem roku dobrovolní hasiči z  Harty, se 
kterými jsme si společně vyzkoušeli ošetření 
menších i větších poranění, požární výstroj 
a techniku, zopakovali jsme si důležitá tele‑
fonní čísla a možnosti, jak řešit problémové 

situace.
Obě preventivní akce se nám vydařily 

a dětem se moc líbily. Především však přip‑
ravily žáky naší školy na nastupující prázd‑
niny tak, aby dokázali co nejlépe zareagovat 
a  řešit případné problémy a  náročné situ‑
ace s  „přehledem“ a  mohli se pak v  klidu 
vrátit do školních lavic.

Všem, kteří pro nás tuto akci připravili 
děkujeme a těšíme se na společné setkání 
v příštím školním roce.

Nováková Miroslava, 
ZŠ a MŠ Horská, Harta

Základní škola 
speciální a praktická 
škola Diakonie ČCE 
Vrchlabí informuje…
Zakončení studia
Bylo to první slavnostní předání vysvědčení 
o  závěrečných zkouškách žákům praktické 
školy dvouleté z  Vrchlabí a  odloučeného 
pracoviště v Trutnově. V důstojném prostře‑
dí kostela Narození Panny Marie v Trutno‑

vě se uskutečnilo v úterý 20. 6. 2017. Chtěli 
jsme i našim žákům a rodičům přiblížit at‑
mosféru skutečné promoce, která se jistě 
zapíše trvale do paměti všech přítomných. 
S  dobrou akustikou, ve slavnostních ta‑
lárech, včetně státní a  studentské hymny 
a slavnostního slibu prvních absolventů.

Následujícími fotografiemi tohoto slav‑
nostního aktu chceme čtenářům Pulsu při‑
blížit slavnostní zakončení praktické školy.

Mgr. Zdeněk Mikolášek

	

	

	

	

Pozvánka na vernisáž 

TUŽKA 
aneb kresba portrétu 

 

20. 9. 2017 v 17.00 h. 

V předsálí KD Střelnice 

Před koncertem Evy Pilarové 
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S P O R T

Rozpis domácích utkání FC Vrchlabí do 9. 9. 2017
Soutěž Tým Datum Domácí Hosté

Premier Steel Krajský přebor dorostu U 19 SD NE 20. 8. 2017 14:30 FC Vrchlabí TJ Slovan Broumov
VOTROK Krajský přebor mužů MA NE 20. 8. 2017 17:00 FC Vrchlabí FC Spartak Rychnov n. Kn.
ČUPA Krajský přebor mladšího dorostu U 17 MD SO 26. 8. 2017 11:15 FC Vrchlabí SK Pardubičky
DAHASL Krajský přebor starších žáků U 15 SŽ SO 26. 8. 2017 9:30 FC Vrchlabí TJ Slovan Broumov
Okresní přebor II.třídy mužů MB NE 27. 8. 2017 17:00 FC Vrchlabí TJ Jiskra Podhůří
ČUPA Krajský přebor mladšího dorostu U 17 MD ST 30. 8. 2017 17:30 FC Vrchlabí SK Jičín
Premier Steel Krajský přebor dorostu U 19 SD NE 3. 9. 2017 14:30 FC Vrchlabí SK Týniště nad Orlicí
VOTROK Krajský přebor mužů MA NE 3. 9. 2017 17:00 FC Vrchlabí TJ Sokol Třebeš
Okresní přebor II.třídy mužů MB SO 9. 9. 2017 17:00 FC Vrchlabí FK Sokol Volanov
ČUPA Krajský přebor mladšího dorostu U 17 MD SO 10. 9. 2017 11:15 FC Vrchlabí TJ Červený Kostelec
DAHASL Krajský přebor starších žáků U 15 SŽ SO 10. 9. 2017 9:30 FC Vrchlabí TJ Červený Kostelec

FC Vrchlabí
Přípravu na Krajský přebor zahájili 
vrchlabští muži 10. 7. 2017. Trenérovi Davidu 
Votočkovi se schází na tréninky hodně přes 
dvacet hráčů, kteří se chtějí poprat o  mís‑
to v  základní sestavě mužstva, které bude 
reprezentovat naše město v  nejvyšší kraj‑
ské soutěži. Kádr zůstává bez podstatných 
změn. Tréninkové jednotky probíhají ve 

Vejsplaších na umělé trávě a  jsou prolože‑
ny přípravnými zápasy. Cyklus letní přípravy 
vyvrcholí ve středu 9.  8. přípravným zápa‑
sem s  dorostenci Jablonce nad Nisou. Ve 
hře je též utkání s celkem Ol. Kowary (dru‑
žební město), které v  polské soutěži hrálo 
v  minulém ročníku třetí ligu. Zápas by se 
měl uskutečnit o víkendu 5. 8. od 17 hodin. 
K  prvnímu mistrovskému zápasu celek FC 
Vrchlabí zajíždí 12. 8. do Libčan. Ve Vejspla‑
ších se náš celek představí 20.  8. od 17:00. 

Naším soupeřem bude tým FC Spartak Rych‑
nov n. Kn. Na novou sezónu 2017/18 jsou 
v bufetu na hřišti v prodeji permanentky na 
všechny domácí zápasy týmů FC Vrchlabí, 
a  to za 400 Kč. Těšíme se na vaši podporu. 
Bližší informace na www.fcvrchlabi.cz

‑lv‑

První místo v drezuře
Mistrovství Královéhradeckého kraje junio‑
rů v drezuře DU ‑A se konalo 10. 6. 2017 v Ho‑
řicích.  Nejlépe rozhodčí ohodnotili Marii 
Blažkovou z Vrchlabí s koněm WOKADERO P 
(63,012%), druhá byla Kateřina Savinkovová 
s DORIS 4 (62,115%) a třetí Pavlína Tesařová 
se SAMEM (21, 60,320%).

Mistrovství Královéhradeckého kraje 
juniorů v parkuru se konalo 17. 6. 2017 v TJ 
Krakonoš Trutnov v Mladých Bukách. Obtíž‑
nosti ZL (110cm) se zúčastnilo 23 dvojic. Do 
rozeskakování (115  – 120 cm) postoupilo 5 
dvojic. Nejlépe si vedla Veronika Špačková 
s koněm VILERIA, JK Černožice v čase 33,86s, 
druhý Václav Šmatolán ml. s koněm RUSAL‑
KA 4, JK Šmaspol Hořice, Kateřina Savinko‑
vová + COOCKIE, Jezdecký klub Jeřice, z.s., 
Marie Blažková s koněm Wokadero P, Sou‑
kromá stáj Iris Žacléř.

Redakce

Vrchlabští karatisté 
skvěle reprezentovali 
Královéhradecký kraj 
na dětské olympiádě

Poslední týden v červnu se v Brně konala 8. 
letní olympiáda dětí a  mládeže pořádaná 
Českým olympijským výborem. Tato velkole‑
pě organizovaná akce napodobuje sportov‑
ně i zážitkově klasickou dospěláckou olym‑
piádu. Ve 22 sportovních odvětvích tu mezi 
sebou soupeřili jednotlivé kraje ČR, v jejichž 
reprezentačních výběrech byli nejlepší zá‑
stupci daného sportu v kraji. Celkem se tu 
sešlo přes 4500 tisíce závodníků a jejich do‑
provodu.

Královéhradeckou reprezentaci karate 
zastupovali 4 chlapci a 4 děvčata. Výběr zá‑
vodníků probíhal na soustředěních, kde nej‑
lepší adepti kraje prezentovali své schop‑
nosti. Za vrchlabský oddíl dostaly důvěru 
reprezentovat kraj Beata Reguliová (o  úřa‑
dující mistryni republiky nebylo pochyb) 

a  dodatečně trochu překvapivě i  Adélka 
Šantrochová. A důvěra v naše závodnice se 
rozhodně vyplatila! Obě získaly v  individu‑
álních zápasech kumite bronzové medaile. 
Adélka pak přidala ještě jeden bronz jako 
členka týmu kumite mladších žáků. Když 
k  tomu započítáme i  jejich bodovaná ne‑
medailová umístění v  dalších soutěžních 
kategoriích, tak se vrchlabská děvčata stala 
nejproduktivnějšími členy královéhradecké 
reprezentace karate. Zároveň tak i  význam‑
ně přispěla k  celkově 7. místu Královéhra‑
deckého kraje v celkovém pořadí krajů.

Děkujeme Beatě a  Adélce za skvělou re‑
prezentaci vrchlabského oddílu na této je‑
dinečné akci!

Radek Antoš
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9. ZÁŘÍ
ZAČÁTEK > 10,00 // ORIENTAČNĚ DO >16,00 HOD.
VSTUPNÉ 50 Kč  //  děti do 10 let a senioři zdarma

Jídlo nás spojuje. Je příležitostí k setkání. Skrze jídlo můžeme poznávat jiné kultury,  
lidi  a zvyky, ale i své sousedy a přátele. Hledáme a vybíráme jídlo dobré, lokální, 
férové, domácí. Podporujeme místní farmáře a výrobce. Nabízíme možnost 
ochutnat nová jídla, setkat se s přáteli, poznat farmáře, výrobce a restaurace z okolí.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Výtěžek půjde na rozvoj Food festivalu a činnosti spolku Na Dvoře
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

bude hrát - The Brownies
Hudební  skupina Pavla Rohlena a spol .

Zakoupením voucheru získáte jistotu = tři exkluZivní menu

Spolek Na Dvoře  //  www.osnadvore.cz

VIVALDI & MORZIN IN MEMORIAM
JIŘÍ STIVÍN / flétny – VÁCLAV UHLÍŘ / varhany

Slavnostní představení varhanního pozitivu (1720)
27. srpna 2017 | 19.00 | Klášter sv. Augustina

předprodej: www.strelnicevrchlabi.cz
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STAVÍ PRO VÁS            
ji  od roku 1992 STAVÍ PRO VÁS           

již od roku 1992

info@stas.cz

stavby na klíč, stavební opravy a údržba,  
nákladní kontejnerová doprava MAN 4 x 4, 
Stas, s.r.o.,  Vrchlabí, Na Bělidle 1433  

STAS, s.r.o., Vrchlabí, pro zakázky zejména 
v regionu Krkonoš zaměstná pracovníka na pozici

STAVBYVEDOUCÍ

NÁPLŇ PRÁCE:
• řízení staveb • zajištění kvality díla • 

• plnění časového plánu • ekonomika stavební výroby • 
• komunikace s klienty a projektanty • 

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY:
vzdělání SŠ nebo VŠ stavebního zaměření

praxe v oboru pozemních staveb

více informací na níže uvedených kontaktech



MUSIC & COCKTAIL CLUB  ZACAPA BAR S.R.O.

 KRKONOŠSKÁ 153,VRCHLABÍ 543 01 | TEL.: 604 996 490

WWW.ZACAPA-BAR.CZ

RODINNÝ | FANTASY | MUZIKÁL

ROMANTICKÝ | USA | 2017 | 130 MIN.
KRÁSKA A ZVÍŘE

 2.8.
STŘEDA

LION
 9.8.
STŘEDA

ŽIVOTOPISNÝ | VÁLEČNÝ | HISTORICKÝ | DRAMA

USA | AUSTRÁLIE | 2016 | DABING | 139 MIN. | 21:00
HACKSAW RIDGE: ZROZENÍ HRDINY

 4.8.
PÁTEK

LETNÍ KINO JDE NA PIVNÍ SLAVNOSTI

 12.8.
SOBOTA

DOBRODRUŽNÝ | FANTASY | USA

2016 | 128 MIN. | DABING | 21:00
SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINOVÉ PRO PODIVNÉ DĚTI

 5.8.
SOBOTA

DRAMA | VÁLEČNÝ | FRANCIE | KANADA

2017 | 110 MIN. | DABING | 21:00
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE

 25.8.
PÁTEK

HOROR | THRILLER | USA | 2016
117 MIN. | DABING | 21:00

SOBOTA

ANIMOVANÝ | DOBRODRUŽNÝ | KOMEDIE 

RODINNÝ | USA | 2016 | 103 MIN. | DABING | 21:00
HLEDÁ SE DORY

 23.8.
STŘEDA

WWW.LETNI-KINO-VRCHLABI.CZ 
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CÍRKEV
ČESKOSLOVENSKÁ
HUSITSKÁ

DRAMA | AUSTRÁLIE | USA | VELKÁ BRITÁNIE

2016 | 118 MIN. | DABING | 21:00

ANIMOVANÝ | DOBRODRUŽNÝ | KOMEDIE

RODINNÝ | FANTASY |  USA | 2017 | 88 MIN. 

DABING | 21:00

ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE

 11.8.
PÁTEK

DRAMA | ŽIVOTOPISNÝ | USA | 2016

96 MIN. | DABING | 21:00
SULLY: ZÁZRAK NA ŘECE HUDSON

 26.8.
SOBOTA

KNIHA DŽUNGLÍ
STŘEDA

DOBRODRUŽNÝ | DRAMA | RODINNÝ | FANTASY | USA

2016 | 105 MIN. | DABING | 21:00

ÚKRYT V ZOO
 1.9.

PÁTEK
ŽIVOTOPISNÝ | DRAMA | HISTORICKÝ | VÁLEČNÝ

USA | ČESKO | VELKÁ BRITÁNIE | 2017 | 127 MIN. | DABING | 21:00

RYCHLE A ZBĚSILE 8 

 2.9.
SOBOTA

AKČNÍ | DOBRODRUŽNÝ | KRIMI | THRILLER

USA | FRANCIE | KANADA | VELKÁ BRITÁNIE | SAMOA | 2017

136 MIN. | DABING | 21:00
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 18.8.
PÁTEK

KOMEDIE | ROMANTICKÝ | VELKÁ BRITÁNIE | FRANCIE | IRSKO | USA

2016 | 123 MIN. | DABING | 21:00

ŽIVOTOPISNÝ | DRAMA | HISTORICKÝ

ČESKO | SLOVENSKO | 2016 | 113 MIN.
MASARYK

 16.8.
STŘEDA

ROZPOLCENÝ
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(více informací: www.hmc.cz) oblast Vrchlabí, ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00–12.00 hod.ZUBAŘI – SRPEN ROZPIS SLUŽEB STOMATOLOGICKÉ LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI OKRESU TRUTNOV NA ROK 2017

5. 8 a 6. 8. H.M.C. Vrchlabí, s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
12. 8. a 13. 8. MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697
19. 8. a 20. 8. K2Dent, s. r. o. – MUDr. Libuše Knapová Zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494
26.8 a 27. 8. MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565
2. 9. a 3. 9. DENTHERA, s. r. o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

Vrchlabský jarmark 
v zámeckém parku
Kulturní dům Střelnice přistoupil ke změně umístění vrchlabského 
jarmarku z náměstí do přilehlého parku a dle slov ředitele Vladimíra 
Jindry se záměr vydařil.

„Originální prostředí, odpovídající rozměry místa jak na pohád‑
ku, přehlídku dravých ptáků, tak středověkou hudbu, stín staletých 
stromů… to vše náměstí s velikým podiem a otevřeným dlážděním 
nedokáže“, uvedl. ”Ano, šli jsme do rizika, že o nás náhodný chodec 
nezakopne, že se mu nepřipleteme jaksi do cesty. Bude si muset 
tu odbočku k nám do parku udělat. Ale potvrdilo se, že Vrchlabáci 
umí podpořit upřímně míněnou věc,“ dodal Vladimír Jindra. Na příští 
léto vedle této novinky chystá Kulturní dům Střelnice ještě jednu, 
o té ale zatím… ani muk! “Vím, že se napřesrok těší nejen spokojení 
řemeslníci, hudebníci a divadelníci, ale v první řadě obyvatelé Vrch‑
labí,“ doplnil Jindra závěrem.

‑red‑

 

Cirkus klauna Archibalda a vděčné dětské i dospělé publikum.

Veteráni aeroklubu opět spolu
Oblohu nad Vrchlabím v sobotu 22. července brázdila motorová leta‑
dla s vlekem kluzáků větroňů. Vrchlabské letiště bylo zaplněno více 
než desítkou plachtařů veteránů a několika desítkami letců řídícího 
personálu Krkonošského aeroklubu. Již po sedmnácté zde proběhlo 
setkání jak plachtařů tak i motorových letců aeroklubu, který si pří‑
pravu a letový provoz vzal pod svá křídla. Hlavním bodem programu 
byla jak vždy možnost proletět se ve větroni s učitelem a dokonce si 
vzít k řízení knipl do ruky. Koordinaci si vzal na starost, jako i v mi‑
nulých letech, letec Jiří Obst z aeroklubu. Karel Kopáč ml. jménem 
Krkonošského aeroklubu nabídl k létání dva Blaníky a pro zájemce 
rovněž ultralehký Zefír. Novinkou Krkonošského aeroklubu je jeho 
nové vedení. Předsedou se stal Karel Horáček, místopředsedou  
Karel Pochman.

Jiří Obst se rovněž zmínil, že se otevírá otázka létání nad Krkonoš‑
ským národním parkem. Před létáním ještě letečtí přátelé pogratu‑
lovali mladší veteránce Aleně Antošové k jejím narozeninám.
Po ukončení letů došlo i na grilování. Setkání se za příjemného po‑
časí vydařilo a všichni se již těší na 18. setkání v roce 2017.

Otto Singer



1 4 PULS 8   /2017 •  www.muvrch lab i .cz/pu ls

1. 8.–26. 8.
Řemeslnické léto 
Zveme vás na 20. roč‑
ník Řemeslnického 
léta ve Vrchlabí. Celé 
léto budete mít mož‑
nost nakouknout pod 
ruce mnohým řemesl‑
níkům. Uvidíte pletení, 
vyšívání, paličkování, 
výrobu loutek, keramiky, šperků a nejrůznějších dekora‑
cí, malování na textil i sklo, drátování, broušení kamenů 
a mnoho dalších činností. Chybět nebude ani možnost 
vyzkoušet si některá řemesla v rámci připravovaných 
kurzů. Podloubí historických domků, nám. Míru. 
Bližší informace: 
Jana Antošová, jantosova@krnap.cz, 499 456 705

Letní kino TRIPSI – Kráska a zvíře
USA, 2017, 130 min, rodinný, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00
Vstupné: 90,–

Letní kino TRIPSI
Hacksaw Ridge – Zrození hrdiny
USA, Austrálie, 2016, 139 min, drama, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00
Vstupné: 90,–

Krkonoše Amerikou
Setkání amerických historických vozidel a US Exotic Cars.
Program: Výstava vozidel, spanilá jízda, soutěž elegance; 
Koncert skupiny Earfood, Koncert skupiny Grado Rock 
a 50 Best Trucking Songs; prezentace US závodních 
speciálů – Tire Burn Out; prezentace a testovací jízdy 
vozů JEEP; ukázky Airbrush a Body Painting, Tetování; 
stánky, suvenýry slavné Route 66; skákací Hrad pro děti, 
malování na obličej; Krakonoš
Náměstí T.G.M. a přilehlém zámeckém parku

Letní kino TRIPSI
Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti
USA, 2016, 128 min, rodinný, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00. Vstupné: 90,–

Pleteme ze šustí 
Kurz pro začátečníky, kteří si 
chtějí vyzkoušet svou zruč‑
nost. Pod vedením lektorky si 
vyrobíte jednoduchou figurku.
Čtyři historické domky na 
nám. Míru, č. p. 222, 
10–14 hodin. Přihlášky a podrobnější informace: 
Jarmila Horná, tel.: 775 383 021

VRCHLABSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
XXII. ročník koncertů klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s. – Generální partner
Jana Boušková – harfa a hosté
Romana Pavková – soprán
Eduardo García Salas – housle
Jiřina Dvořáková – varhany
sbor Cancioneta Praga
Klášterní kostel sv. Augustina, 19:00
Vstupné: 150 Kč, studenti a senioři 20% sleva.

Letní kino TRIPSI – Lion
Austrálie, USA, V. Británie, 2016, 118 min, drama, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00. Vstupné: 90,–

Letní kino TRIPSI
Šmoulové – zapomenutá vesnice
USA, 2017, 88 min, pro děti, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00. Vstupné: 90,–

Krkonošské pivní slavnosti ve Vrchlabí
Na vrchlabském náměstí na vás čekají litry skvělého 
piva, kupa výtečného regionálního jídla, krkonošské 
speciality a nabitý hudební program: rocková legenda 
OLYMPIC, Marek Ztracený s kapelou, Benjaming’s clan, 
Abde & Sharlota, Vaťák, The Apples, čestný host Josef 
Laufer, Michal Nesvadba pro děti. 
Náměstí T.G.M. od 10:00 
Cena vstupného: 120 Kč, děti do 130 cm zdarma 
(v doprovodu rodičů)

VCHLABSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
XXII. ročník koncertů klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s. – Generální partner
Klarinetové kvinteto SČF Teplice a hosté
Stanislav Gallin – klavír
Eduardo García Salas – housle
Klášterní kostel sv. Augustina, 19:00
Vstupné: 100 Kč, studenti a senioři 50% sleva.

Letní kino TRIPSI – Masaryk
Česko, Slovenko, 2016, 113 min, historický, česky
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00. Vstupné: 90,–

XII. Vrchlabské folklorní ozvěny
Mezinárodního folklórního festivalu v Červeném Kostelci
Taneční a pěvecká vystoupení 4 zahraničních a jednoho 
domácího folklorního souboru. Na letošním XII. ročníku 
se představí soubory ze Slovenska, Gruzie aj.
Náměstí T.G.M., 15:00 – 19:00

Letní kino TRIPSI – Dítě Bridget Jones
V. Británie, Franice, Irsko, 2016, 123 min, komedie, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 
21:00. Vstupné: 90,–

SRPEN Přehled kulturních 
akcí ve Vrchlabí 2017
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Mikroskopičiny
Vzrušující výlet do krko‑
nošského tundrového 
a rašelinného mikrosvě‑
ta dveřmi, které si sami 
otevřete. 
Bližší informace a při‑
hlášky: Michal Skalka, 
mskalka@krnap.cz, 
737 331 912. Vstup volný.

Letní kino TRIPSI – Rozpolcený
USA, 2016, 117 min, horor, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 21:00
Vstupné: 90,–

Letní kino TRIPSI – Hledá se Dory
USA, 2016, 103 min, rodinný, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 21:00
Vstupné: 90,–

Letní kino TRIPSI – Z Paříže do Paříže
Francie, Kanada, 2017, 110 min, drama, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 21:00
Vstupné: 90,–

Letní kino TRIPSI 
SULLY – Zázrak na řece Hudson
USA, 2016, 96 min, historický, drama, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 21:00
Vstupné: 90,–

VRCHLABSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
XXII. ročník koncertů klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s. – Generální partner
VIVALDI & MORZIN IN MEMORIAM
Jiří Stivín – flétny
Václav Uhlíř – varhany
Slavnostní představení varhanního pozitivu (1720)
Klášterní kostel sv. Augustina, 19:00
Vstupné: 150 – 200 Kč, studenti a senioři 20% sleva.

Letní kino TRIPSI – Kniha džunglí
USA, 2016, 105 min, rodinný, dabing
Areál kaple Czernin – Morzinů za zámeckým parkem, 21:00
Vstupné: 90,–

do 31. 8.
Knihobraní
Léto a dobrá knížka k sobě prostě patří. A proto je tu 
LETNÍ VRCHLABSKÉ KNIHOBRANÍ 2017!
Přijďte si do Krkonošského muzea (klášter) v rámci dob‑
ročinného bazaru vybrat knížky na prázdniny! Každá kni‑
ha stojí 20 Kč a celý výtěžek z prodeje jde na revitalizaci 
a dokončení Otevřené farní zahrady (s dětským hřištěm) 
ve Vrchlabí. A pokud máte i vy doma knihy, které byste 
chtěli do dobročinného bazaru věnovat, přineste je do 
muzea. Rádi je nabídneme dalšímu nadšenému čtenáři.
Augustiniánský klášter, út – ne 8:00 –17:00

VÝSTAVY
2. 8.–30. 9. 
NECHTE MĚ BÝT, 
JAKÁ JSEM 
Anne Franková se stala světově 
známým příkladem, kam vede 
lidská netolerance a agresivní 
hloupost. Její příběh představí 
putovní výstava připravená 
Institutem Terezínské iniciativy. Dozvíte se mimo jiné, jakou roli 
v jejím životě sehrál vrchlabský rodák Viktor Kugler. 
Vernisáž se uskuteční v úterý 1. srpna 2017 v 17 hodin.
Domky na náměstí Míru

do 31. 8. 
KRKONOŠE, HORY NAŠE 
Výstava obrázků, které vytvořily 
děti z léčebny Vesna v Janských 
Lázních. Svými pracemi chtěli 
žáci poděkovat lektorům Správy 
KRNAP za program o zvířeně 
Krkonoš. KCEV Krtek

do 30. 9.
MALOVANÝ NÁBYTEK
Výstava představí regionální 
lidový nábytek z bohatých 
sbírek Krkonošského muzea 
ve Vrchlabí s veškerými jeho 
specifiky a odlišnostmi. Těšte 
se na malované truhly a skříně 
s motivy květin, zvířat i lidí, ale i zajímavé židle a další doplňky. 
Zábavně poučné hry pro malé i velké samozřejmostí, i s nábytkem 
může být legrace! Ambit kláštera ve Vrchlabí

do 30. 9. 2017
Konec tradičního hospoda-
ření v Krkonoších?
Výstava prostřednictvím 
předmětů, dobových fotografií, 
archivních materiálů, příběhů 
konkrétních lidí a tematických 
her pro malé i velké přibližuje 
nejen pro horské hospodáře často zapeklitou situaci po roce 1945. 
Domky na náměstí Míru

Sportovní akce
19. 8. so
RUGBY Vrchlabí – Přátelské utkání - 2. kolo
Mad Squirrels Vrchlabí – Moreton College (UK) U20
Hřiště rugby, Harta, 16:00

19. 8. so
3. závod seriálu Vrchlapák
Jízda na horských kolech na trati 35 km.
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Houbaři Lomnice 
nad Popelkou
Češi patří k  národům, které se rády věnují 
houbaření. Většina populace zajde do lesa, 
když „začnou růst“, a  sbírá převážně hři‑
bovité houby, někdo nepohrdne třeba také 
růžovkou (masákem), pečárkou (žampion) 
nebo václavkami. A  pak je tu malá část 
národa, kterou zajímají houby všeobec‑
ně – mykologové. Někteří z nich se sdružují 
v  mykologických klubech a  věnují se této 
vášni skupinově. Jeden takový klub existuje 
v Lomnici nad Popelkou.
Byl založen v březnu 2002 Janou a Josefem 
Pravcovými a v prvních letech své činnosti 
pracoval pod křídly místního informačního 
centra KIS. Dnes vede tento klub Jana Čap‑
ková, nejzkušenějším mykologem je Jiří Šťá‑
va. Program klubu není nijak náročný a ur‑

čitě není povinný, ale každý z členů přijede 
na pravidelné schůzky a akce rád i ze vzdá‑
lenějšího okolí (Klášterská Lhota, Poniklá, 
Valteřice, Turnov  apod.) Schůzky se konají 
od dubna do listopadu každé poslední úte‑
rý v měsíci od 17:00 hod. v  lomnické Orlov‑
ně. Kdo má možnost, přinese houby, které 
rostou právě v jeho regionu, a společně se 
pak určují.
Několikrát během houbařské sezóny vyrazí 
členové klubu společně do některého z lesů 
na houbařskou vycházku, při níž se opět ur‑
čují houby a  méně zkušení mykologové se 
tak učí od těch zkušenějších.
Dvakrát do roka pořádá klub výstavu hub – 
v  květnu jako součást výstavy lomnických 
chovatelů, v září svoji samostatnou výstavu.
K dalším akcím klubu patří promítání fotek 
zajímavých hub, přednášky o  léčivých byli‑
nách a léčivosti hub, výstavy fotografií a od 
letošního roku nově také kulinářská soutěž, 

samozřejmě s houbovými recepty.
Všechny akce klubu jsou veřejnosti přístup‑
né a  jsme rádi, když nás navštíví nebo se 
k našim členům připojí další „houboví nad‑
šenci“. Veškeré akce inzerujeme na našich 
stránkách na facebooku, máme zde také 
poradnu pro houbaře a bohatou fotogalerii.

Za mykologický klub 
v Lomnici nad Popelkou Jitka Vanclová

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom touto cestou poděkovali matričnímu úřadu ve 
Vrchlabí a panu starostovi města Vrchlabí, Ing.  J. Sobotkovi, 
že nás provedli naším svatebním dnem 30. června 2017 a po‑
žehnali našemu sňatku u kaple sv. Anny a 14 sv. pomocníků 
v Hořejším Vrchlabí.
Novomanželé Lukáš a Barbora Raulovi
(Amálka a Čaki)
P. S. Máš výborného starostu, město Vrchlabí! Važ si ho!

Koupíme starožitnosti a staré obrazy ze sbírek, 
pozůstalostí i z půdy. 

Přijedeme kamkoliv. PLATBA IHNED! 
Tel.: 603 209 812 p. Dvořák

Kontaktní místo: Prodejna keramiky 
Hliněný džbánek, Krkonošská 6, 543 01 
Vrchlabí (naproti restauraci Sklípek)



ROMANA PAVKOVÁ / soprán
Eduardo Garcia Salas / housle

Jiřina Dvořáková / varhany
a sbor CANCIONETA PRAGA

6. srpna (ne) | 19.00

JANA BOUŠKOVÁ / harfa
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Vrchlabské 
hudební léto
První nedělní červencový večer v klášterním 
kostele sv.  Augustina se opět, již tradičně, 
stal dostaveníčkem milovníků krásné hudby. 
Byl zde zahájen XXII. ročník Vrchlabského 
hudebního léta. Úvodní slovo patřilo panu 
Vladimíru Jindrovi, řediteli Kulturního domu 
Střelnice, který je pořadatelem těchto kon‑
certů. Přivítal návštěvníky úvodního koncer‑
tu, seznámil je s letošním programem celé‑
ho koncertního maratonu a připomněl, že již 
třetím rokem je generálním partnerem ce‑
lého cyklu koncertů ŚKODA ‑AUTO VRCHLABÍ 
a  záštitu nad akcí převzal starosta města 
pan Ing. Jan Sobotka.

Na prvním koncertě vystoupili varhaník 
Robert Hugo a  houslistka Lucie Sedláko‑
vá – Hůlová. Hrálo se na kúru i v presbytáři, 
sólově i v duu. Vysoce profesionální výkon 
obou interpretů posluchači ocenili vřelým 
potleskem.

Další nedění podvečer patřil domácímu 
varhaníkovi Radku Hanušovi a barytonistovi 
Jaroslavu Patočkovi. Hlavním bodem pro‑

gramu bylo deset biblických písní Antonína 
Dvořáka. Jaroslav Patočka je přednesl svým 
krásným měkkým barytonem, který Radek 
Hanuš umocnil citlivým varhanním dopro‑
vodem. Diváci si vyžádali několik přídavků, 
zvlášť árie Kecala z Prodané nevěsty, při níž 
Jaroslav Patočka procházel uličkou mezi řa‑
dami, měla velký úspěch. Závěrečný potlesk 
nebral konce.

Pozvání na třetí koncert Vrchlabského 
hudebního léta přijali členové dechového 
Belfiato Quintetu, přestože je už v  neděli 
čekala cesta do Francie. Proto se také tento 
koncert konal výjimečně v sobotu, jak v jeho 
úvodu vysvětlil pan Vladimír Jindra. Belfiato 
Quintet se zúčastní festivalu v  Montpeliér, 
kde vystoupí s  programem, na kterém tý‑
den pracoval v  Krkonoších a  jehož jakousi 

„generálkou“ se stal právě náš vrchlabský 
koncert. Ve Francii tento program uslyší ne‑
jen účastníci festivalu, ale také posluchači 
francouzského rádia, které ho bude vysílat.

Belfiato Quintet hrál ve složení: Oto Re‑
iprich  – flétna, Jan Souček  – hoboj, Jiří Ja‑
vůrek  – klarinet, Ondřej Šindlerář  – fagot, 
Kateřina Javůrková – lesní roh.

Otto Singer






